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Ata N° 3026 (Três mil e vinte e seis) da Câmara Municipal de Marumbi - Estado do Paraná. 

Aos (0510412021) cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, as 19h00min 

(dezenove horas), reuniram-se, nas dependências da Câmara Municipal de Marumbi - Estado do 

Paraná, os Senhores Vereadores para a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente declara aberta a 

presente Sessão Ordinária, verificando-se pelo livro a ausência do vereador Bruno Rafael do Couto 

Cividini e pede ao Vereador Olindo Cividini Filho que faça a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

O Senhor Presidente, em comum acordo entre todos os vereadores, dispensa a leitura da Ata da 

Sessão Ordinária anterior, que logo após foi colocada em discussão e APROVADA por todos os 

vereadores presentes. MATÉRIA DO EXPEDIENTE: Foi feito a leitura do Projeto de Lei N° 0312021 

de Autoria do Poder Legislativo Municipal - Vereador Anilton Morelo Júnior - Súmula: "Institui o 

Programa Criança Sorridente e dá Outras Providências". Os vereadores Olindo Cividini Filho, 

Natalino Pires Cardoso e Anilton Morelo Júnior se inscrevem para falar no Expediente. O Senhor 

Presidente deixa a palavra livre ao vereador Olindo Cividini Filho por dois minutos e trinta 

segundos. O vereador Olindo Cividini Filho pede a palavra, deseja boa noite, cumprimenta a 

Senhora Juliana Campitelli, Secretária Municipal de Saúde, que está na câmara acompanhando os 

trabalhos. Agradece aos servidores da Secretaria Municipal de Saúde pelos trabalhos realizados, 

em especial à Secretária, Senhora Juliana Campiteili. Fala que a população está reclamando dos 

decretos restritivos, mas tem que entender que nesse momento, não pode aglomerar. Explica que 

a culpa não é dos vereadores, nem do prefeito, nem da Secretaria Municipal de Saúde, que todos 

têm que entender o momento que estamos passando, todos tem seu pensamento e procurar fazer 

o melhor. Agradece ao Senhor Luiz Carlos pelo empenho, que está preparando a população para o 

trabalho e afirma que todos estão buscando o melhor para o município. O Senhor Presidente deixa 

a palavra livre ao vereador Natalino Pires Cardoso por dois minutos e trinta segundos. O vereador 

Natalino Pires Cardoso pede a palavra, deseja boa noite a todos que acompanham a transmissão 

pelo Facebook. Comenta sobre uma reunião que houve no pátio da prefeitura entre o prefeito e os 

servidores e que os assuntos debatidos foram gratificações e horas extras. Afirma que o prefeito 

usou seu nome e do Padre Gerson, dizendo que foram feitas denúncias que estão prejudicando a 

administração. Fala que quando o prefeito fizer reunião dessa maneira, deve chamar o vereador 

para apresentar sua versão. Explica que as cobranças foram no sentido de ter servidores com 

gratificações altas e o vereador quer que as gratificações devam ser para todos em partes iguais. 

Fala que o prefeito disse que não tem como pagar horas extras e gtificações e que o prefeito não 
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deveria usar de nomes de outros para se justificar. Afirma que foram contratados muitos servidores 

que não deveriam ser contratadas e não dispensou ninguém. Fala que nesse momento de 

epidemia, deveria ser feito um planejamento para gerenciar melhor a prefeitura. O Senhor 

Presidente deixa a palavra livre ao vereador Anilton Morelo Júnior por dois minutos e trinta 

segundos. O vereador Ánilton Morelo Júnior pede a palavra e deseja boa noite aos vereadores, à 

Secretária de Saúde, Senhora Juliana Campitelli e aos internautas que acompanham a sessão pelo 

Facebook. Parabeniza todos os envolvidos, entre eles o fiscal Maurinho, o Prefeito Adhemar, o 

Secretário Luiz Carlos e em especial ao vereador Olindo. Comenta que no inicio do mandato, foi 

solicitado para fazer o serviço de manutenção e colocação de piçarras no carreador da fámília 

Apoloni. Diz que membros da família telefonaram agradecendo pelos serviços feitos na estrada de 

sua propriedade. Afirma que os vereadores devem se unir com o propósito de ajudar a população. 

Comenta que houve uma reunião na Secretaria de Educação com a nutricionista Erica, onde 

estavam presentes o Jean Carlos, o Vereador Aparecido Emerenciano, Vereador Juninho e foi 

apresentado um projeto em prol dos pequenos produtores rurais e das crianças do município. 

Explica que serão adquiridos kits dos produtores e doados para as crianças para promover uma 

maior qualidade na alimentação dos mesmos. Agradece a todos e deseja uma ótima semana a 

todos. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n° 0712021 de autoria do Poder Executivo Municipal - 

Súmula: "Dispõe sobre Autorização para Aquisição de Lote de Terra e dá Outras Providências". Em 

Segunda Discussão ao Projeto de Lei n° 0712021 de autoria do Poder Executivo Municipal, nenhum 

vereador fez uso da pâlavra. Em Segunda Votação ao Projeto de Lei n° 0712021 de autoria do 

Poder Executivo Municipal, APROVADO por todos os vereadores presentes. Projeto de Lei n° 

0912021 de autoria do Poder Executivo Municipal - Súmula: "Autoriza a Abertura de Crédito 

Adicional Especial, no Orçamento Vigente, conforme especifica, e dá Outras Providências". Em 

Segunda Discussão ao Projeto de Lei n° 0912021 de autoria do Poder Executivo Municipal, nenhum 

vereador fez uso da palavra. Em Segunda Votação ao Projeto de Lei n° 0912021 de autoria do 

Poder Executivo Municipal, APROVADO por todos os vereadores presentes. Regime de Urgência 

do Projeto de Lei n° 1012021 de autoria do Poder Executivo Municipal - Súmula: "Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a Firmar Convênio com a APAE objetivando o Repasse de Recursos do 

FUNDEB e dá Outras Providências". Em Única Discussão ao Regime de Urgência do Projeto de 

Lei n° 1012021 de autoria do Poder Executivo Municipal, nenhum vereador fez uso da palavra. Em 

Única Votação ao Regime de Urgência do Projeto de Lei n° 1012021 de autoria do Poder Executivo 

Municipal, APROVADO por todos os vereadores presentes. O Se or Presidente encaminha o 
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Projeto de Lei no 1012021 de autoria do Poder Executivo Municipal a Comissão de Legislação, 

Justiça, Finanças, Orçamento e Redação, e à Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, 

em Regime de Urgência, para emitirem o parecer. Regime de Urgência do Projeto de Lei no 

1112021 de autoria do Poder Executivo Municipal - Súmula: "Autoriza o Município de Marumbi a 

firmar Termo de Cooperação com o Instituto de Desenvolvimento Rural do Paraná - IAPAR - 

EMATER". Em Única Discussão ao Regime de Urgência do Projeto de Lei n° 11/2021 de autoria do 

Poder Executivo Municipal, nenhum vereador fez uso da palavra. Em Única Votação ao Regime de 

Urgência do Projeto de Lei n° 1112021 de autoria do Poder Executivo Municipal, APROVADO por 

todos os vereadores presentes. O Senhor Presidente encaminha o Projeto de Lei n° 1112021 de 

autoria do Poder Executivo Municipal à Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento e 

Redação e à Comissão de Viação, Obras Públicas, Agricultura e Comércio, para emitirem o 

parecer. Requerimento n° 1512021 de autoria do vereador Olindo Cividini Filho. Em Única 

Discussão ao Requerimento n° 1512021 de autoria do vereador Olindo Cividini Filho, nenhum 

vereador fez uso da palavra. Em Única Votação ao Requerimento n° 1512021 de autoria do 

vereador Olindo Cividini Filho, APROVADO por todos os vereadores presentes. Requerimento n° 

1612021 de autoria do vereador Natalino Pires Cardoso. Em Única Discussão ao Requerimento no 

1612021 de autoria do vereador Natalino Pires Cardoso, o vereador Natalino Pires Cardos pede a 

palavra e explica os motivos de ter apresentado o requerimento. Afirma que o mesmo caminhão 

que descarregou o paver no estádio, também descarregou na casa do prefeito e diz que o fato é 

muito estranho. Em Única Votação ao Requerimento n° 1612021 de autoria do vereador Natalino 

Pires Cardoso, APROVADO por todos os vereadores presentes. Requerimento n° 1712021 de 

autoria do vereador Natalino Pires Cardoso. Em Única Discussão ao Requerimento n° 1712021 de 

autoria do vereador Natalino Pires Cardoso, o vereador Natalino Pires Cardoso pede a palavra e 

explica os motivos de ter apresentado o requerimento. Diz que há reclamações das obras, cita os 

locais que não foram terminadas as obras e por esse motivo esta requerendo a presença do 

engenheiro da prefeitura para prestar esclarecimentos. Em Única Votação ao Requerimento n° 

1712021 de autoria do vereador Natalino Pires Cardoso, APROVADO por todos os vereadores 

presentes. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador José Fernandes da Costa pede a palavra, 

deseja boa noite a todos e fala sobre a reforma do Morro de Santo Expedito. Explica que foram 

feitas cobranças a respeito da reforma e a prefeitura precisa fazer a contrapartida e logo após 

notificar e empresa para terminar os serviços. Fala que foi inaugurada a primeira parte e há uma 

segunda parte para finalizar. Comenta sobre as estradas rurais e que,> t os que precisam ser 
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feitas. Diz que está cobrando a respeito dos trabalhos que precisam ser feitas. Comenta sobre o 

pronunciamento do vereador Olindo a respeito do Secretário Luiz Carlos. Explica que, mesmo 

estando de outro lado politico, sempre acompanhou seu trabalho e que ele sempre teve vontade de 

realizar seu trabalho. Diz que agora ele tem autonomia e está conseguindo fazer seu trabalho. 

Comenta que no mercado, esta faltando mão de obra qualificada e ele está correndo atrás, junto 

com empresários para suprir essa necessidade. Afirma que a população pede trabalho, mas não 

está qualificada, que empresas pedem essa qualificação, que há empresa que precisarão de mais 

mão de obra em vários ramos. Diz que tem uma pessoa capacitada para promover qualificação. 

Fala sobre o movimento no centro da cidade no fim de semana e que infelizmente as autoridades 

fazem o que podem. Afirma que Marumbi é um modelo para o Brasil, que as pessoas deveriam 

ficar em suas casas e cidades e evitar viagens para amenizar a situação. Diz que recebeu elogios 

de pessoas de fora do município em relação à saúde da cidade. Afirma que ainda há exageros e 

festas, mas Graças a Deus há um controle da Secretaria Municipal de Saúde que tem trabalhado 

dia e noite para controlar a doença. O vereador Nathan Grossi pede a palavra e explica ao pessoal 

do esporte que houve uma reunião com o Prefeito e a Secretária de Saúde, que foi decidido que o 

futebol vai demorar mais um pouco para retornar e talvez, após o dia 15 desse mês, se não houver 

outro decreto do governador, aos poucos, voltarão às atividades esportivas. Fala sobre a Vila Rural 

Flor do Vale, onde os moradores estão solicitando a reforma da guarita que está em situação 

precária. Acompanha o vereador Olindo nos elogios ao Secretário Luiz Carlos pelo esforço que 

está fazendo pelas pessoas que buscam uma melhor qualificação no trabalho. O vereador Ronaldo 

Candido de Araújo pede a palavra, deseja boa noite a todos e agradece ao prefeito que atendeu 

sua solicitação de iluminação em uma rua da cidade. Diz que sua solicitação foi prontamente 

atendida e o trabalho ficou muito bem feito. O vereador Olindo Cividini filho pede a palavra e 

comenta sobre o pronunciamento do vereador Juninho a respeito da doação de kits para as 

crianças da Rede Pública de Ensino. Fala que é bom para os dois lados, tanto para o pequeno 

produtor quanto para as crianças e familiares. Fala que os vereadores devem sempre fazer o 

melhor para o munícipio. Conclui seu pronunciamento e fala a respeito do Secretário Luiz Carlos 

que sempre se empenhou no seu trabalho. Comenta que a população busca qualificação e agora 

estão promovendo através pessoas preparadas. Afirma que há demanda de emprego para 

pessoas qualificadas e fala da necessidade de preparar a população. Explica que com a população 

empregada tudo pode melhorar e as autoridades devem dar o suporte necessário. Comenta sobre 

as reformas das estradas rurais, fica satisfeito com os trabalhos rÍ4dos  e o atendimento às 
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famílias. Fala sobre o esporte e sobre a reunião que houve para voltarem às atividades esportivas. 

Diz que o prefeito está fazendo seu trabalho, juntamente com sua equipe, cita um local que 

receberá obras de melhorias, satisfazendo as necessidades da população. Espera que tudo 

melhore no município, que a vacina contra o Covid venha para acabar com essa doença que 

assola o mundo. Fala sobre a reforma do Morro de Santo Expedito, que ainda falta uma parte para 

terminar e espera que a empresa contratada termine a obra. O vereador Aparecido Emerenciano 

da Silva pede a palavra, deseja boa noite a todos os vereadores, ao Babu que faz transmissão da 

sessão e à Secretária de Saúde Juliana Campitelli. Parabeniza os servidores da Secretaria 

Municipal de Saúde e afirma, como bem disse o vereador José Fernandes, que Marumbi é um 

exemplo para o Brasil. Fala que a equipe da saúde é boa, unida e faz um excelente trabalho no 

município. Comenta a respeito da reunião na Secretaria de Educação e que, como não está 

havendo aulas, serão distribuídos kits com alimentos para os alunos da Rede Pública de Ensino. 

Explica sobre os alimentos que vão compor o kit e que é muito importante para as crianças e suas 

famílias. Fala da importância da Comissão de Educação que está fazendo um trabalho de 

acompanhamento junto a Secretaria Municipal de Educação. Diz que a Câmara está emprenhada 

em realizar trabalho em prol da população. Deseja boa noite e pede a Deus que Abençoe a todos. 

O vereador Natalino Pires Cardoso pede a palavra e comenta sobre o pronunciamento do vereador 

José Fernandes a respeito da reforma do Morro de Santo Expedito e explica que esse foi um dos 

motivos de seu requerimento para a convocação do engenheiro da prefeitura, pois não há 

informações dos termos do contrato e as contrapartidas da prefeitura. Agradece aos vereadores 

por terem aprovado o seu requerimento e afirma que, quando a câmara está unida, as coisas 

acontecem. Fala sobre a geração de empregos e que o poder executivo dever dar uma atenção 

especial aos comerciantes locais. Diz que as autoridades do município devem dar uma ajuda aos 

moradores da cidade que estão indo até a empresa Aurora em busca de trabalho, pois não há 

transporte público e eles recorrem aos vereadores. Comenta que esteve levando um pessoal cedo 

e buscando de tarde, por isso conversará com a assistência social para auxiliar no caso. Fala que 

poderia trazer a empresa para fazer as fichas de contratação no município para evitar essa 

dificuldade. Fala que conversou com o vereador Nathan a respeito do pagamento a empresa de 

arbitragem de futebol, que conversou com o contador da prefeitura e que está fiscalizando. 

Comenta que o Thiago está à frente do esporte e sempre que for necessário buscará informações. 

Fala a respeito do ginásio de esportes, que está faltando apenas a colocação das portas de 

emergência e precisa terminar a reforma para colocar em funcionam o. Comenta a respeito do 
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barracão de reciclagem que não tem informações, mas buscará com os responsáveis. Diz que 

recebeu uma informação que serão distribuídas cestas básicas pelo CRAS, vindas do Governo do 

Estado, que entrará em contato com a Elaine para saber do que se trata, pois tem muita gente 

procurando e precisando. Afirma que muitas pessoas estão vindo para Marumbi, que tem 

aproximadamente setenta pessoas que estão na cidade para trabalhar nas lavouras de cana e isso 

demanda mais trabalho para os órgãos públicos. Fala que a cidade é boa, a saúde está bem, há 

facilidades, mas não tem recursos para atender. Agradece a presença da Secretária de Saúde 

Juliana Campitelli, se coloca a disposição par ajudar no que for necessário e parabeniza pelos 

trabalhos realizados. Com  a palavra o Senhor Presidente que comenta sobre os requerimentos 

apresentados e, como já havia falado, se prontifica a buscar uma resposta de todos. Fala para o 

vereador Anilton que a Chefe da Vigilância Sanitária está elaborando a resposta do requerimento 

de sua autoria. Comenta a respeito da reunião a respeito do esporte e que um dos assuntos foi o 

retorno das atividades da terceira idade. Fala das dificuldades dos idosos e a possibilidade de 

voltar às atividades para que tenham uma vida mais saudável. Comenta a respeito das fichas para 

a empresa Aurora e, se for de comum acordo, pode ser colocada a Câmara Municipal a disposição 

para o fato. Comenta sobre uma postagem no grupo de WhatsApp a respeito da oferta de 

empregos na cidade e fala da necessidade de qualificação e da possibilidade de empregar aqueles 

que fizerem a qualificação. Comenta que está em seu primeiro mandato e é muito grato pela 

equipe de vereadores que formam essa câmara. Agradece aos vereadores Anilton e Aparecido por 

fazerem parte da Comissão de Educação e por se preocuparem com os assuntos relacionados. 

Agradece ao vereador José Fernandes pelo trabalho junto à Comissão de Legislação. Fala que o 

prefeito foi questionado pelo Ministério Público sobre uma denuncia anônima a respeito de 'fura-fila' 

na vacinação, acusando o vereador André Campitelli e sua esposa Juliana Campitelli, pois teriam 

sido vacinados antes de todos os servidores da saúde. Deixa claro que todos os servidores foram 

vacinados no mesmo dia, exceto aqueles que estavam em isolamento ou que estavam com Covid. 

Afirma que, como farmacêutico, não foi vacinado antes do Alessandro ou do Sergio, também 

farmacêuticos e que esperou todos serem vacinados. Afirma que sabia que haveria doses 

suficientes, mas esperou todos serem vacinados para, por último receber a vacina, inclusive 

àqueles que estavam em isolamento. Fala que está tranquilo em responder os questionamentos, 

que o questionamento foi covarde, vindo de uma pessoa que não quer o bem do município e quer 

desestruturar. Explica que Marumbi teve três óbitos e a família que perdeu um ente querido, perdeu 

algo de muito valoroso em sua vida. Diz que o trabalho é da equipe e sest.incomodando, o 
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trabalho vai continuar com união e disposição para atender a população e que muitas vezes não é 

reconhecido. Diz que o sistema de monitoramento feito no município de Marumbi foi indicado para 

concorrer a um premio a nível nacional e que todos os trabalhos continuarão. O Senhor Presidente 

declara encerrada a presente sessão e Convoca os Senhores Vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária a ser realizada no dia 1210412021 (doze de abril de dois mil e vinte e um), segunda-feira, 

as 19h00min (dezenove horas) e deseja a todos uma boa noite. Do que para constar Eu, Primeiro 

Secretário, mandei lavra resente ata, a qual subscrevo e assino. 

Presidente: 	&, ~ ~ 4/  

Primeiro Secretário: 
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